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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2020/00911
Datum: 05.02.2020
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Dr. Inés Brock
Melanie Ranft
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 26.02.2020 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Umsetzung des
Beschlusses zur Erarbeitung eines verbindlichen Vertretungssystems in
der Kindertagespflege

Auf unsere schriftliche Anfrage in der Sitzung des Stadtrates am 28.08.2019 zum aktuellen
Stand der Umsetzung des Beschlusses zu Antrag VI1/2019/00117 wurde mitgeteilt, dass bis
zum Jahresende 2019 ein Umsetzungsvorschlag fur ein verbindliches Vertretungssystems in
der Kindertagespflege vorgelegt wird.

Weiterhin wurden wir dariiber informiert, dass die Varianten ,Stitzpunktersatztagespflegen®,
Lverzahntes Modell* sowie die ,Variante Springerpool“ gepruft werden. Die finanziellen
Auswirkungen dieser Varianten wurden dargestellt. Je nach Variante sind demnach
Aufwendungen in Hohe von jahrlich 384.000 Euro bis 520.000 Euro notwendig.

Wir fragen:
1. Welche Ergebnisse hat die Prifung der drei Vertretungsvarianten ergeben?
2. Wann ist mit der Vorlage eines Umsetzungsvorschlages zu rechnen?

gez. Dr. Inés Brock gez. Melanie Ranft
Fraktionsvorsitzende Fraktionsvorsitzende
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Stadt Halle (Saale) 25.02.2020
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 26.02.2020

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90 / DIE GRUNEN zur Umsetzung des Beschlusses zur
Erarbeitung eines verbindlichen Vertretungssystems in der Kindertagespflege
Vorlagen-Nummer: VI1/2020/00911

TOP: 11.9

Antwort der Verwaltung:

1. Welche Ergebnisse hat die Prifung der drei Vertretungsvarianten ergeben?
2. Wann ist mit der Vorlage eines Umsetzungsvorschlages zu rechnen?

Das Prufergebnis wird im Jugendhilfeausschuss am 05.03.2020 als Mitteilung vorgelegt.

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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